YnopHbie wtug bl ECO U3 00bIYHOA CTanu NN HEPXKABEIOLLEN CTaNIN, KOPOTKOE UCNOJIHEHUE, C
nNacTMaccoBOi rpUOKOBOI PYYKOM, HMKCUPYIOLLMM NA30M W KOHTPraKom

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

Yeprexu

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

Martepuan:

CranbHast KOHCTPYKLMA:

pe3b60Bas BTyNKa M3 nerkoobpabaTbiBaeMoil CTanu.
CronopHbin wrudyt 1.4305.

/icnonHeHne 13 HepXXaBeloLLEel CTanu:
pe3b60Bas BTY/Ka U CTOMOPHbIA WTUdT 1.4305.

[pubkoBas pyyka u3 Tepmonacra.

WUcnonHeHwe:

CTanbHas KOHCTPYKLMS:

pe3b60Bast BTYNKA C CMHEl naccmBaLyen.
CTONOPHbIN WTUMT HE3aKaNEHHbIA, YNCTBIN.

/cnonHeHne 13 HepXXaBetoLLen cTanu:
pe3bb0Bas BTYNKa, YCTas.
CTONOPHbIN WTUMT HE3aKaNEHHbIA, YNCTBIN.

[pnbKoBas pyyka, UBET: YepHo-cepbi RAL 7021.

YkasaHue:
Mpw BbINONHEHNUN MOHTaXKa HEOOX0AMMO COONIOAATL YKa3aHHbIN MaKCMManbHbIiA
MOMEHT 3aTSHKKM.

Mo 3anpocy:
CneumanbHoe MCTONHEHUE.

D2
|
! SW1
X ; SW2
3
W
» ]
1

www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



[
YnopHbie wrugtol ECO M3 00bI4HOI CTanu nan HepXXaBetoLei CTanmn, KOPOTKOE UCTIONHEHUE, C
nNacTMaccoBOi rpUOKOBOI PYYKOM, HMKCUPYIOLLMM NA30M W KOHTPraKom
00630p nspenwii
Homep 3aka3sa dopma Matepuan D D1 D2 L L1L2 Xog SW1 SW2 Fx30° HayanbHas KoHeuHas MomeHT
OCHOBb! S yNpyrocTb yNpyrocTb 3aTHKKN
F1 npuén., H F2 npuén., H Makc. Hm
K0748.04004060 D Cranb 4 M6 18295 6 6 4 10 10 1 3,5 9 2
K0748.04004061 D Cranb 4 M6x0,75 18 295 6 6 4 10 10 1 3,5 9 2
K0748.04004080 D Cranb 4 M8 18295 6 6 4 10 13 1 3,5 9 2
K0748.04004081 D Cranb 4 M8x1 182956 6 4 10 13 1 3,5 9 2
K0748.04105080 D Cranb 5 M8 21 345 8 7 5 13 13 1,3 6 12 7
K0748.04105081 D Cranb 5 M8x1 213458 7 5 13 13 1,3 6 12 7
K0748.04105100 D Cranb 5 MI0O 2134587 5 13 17 1,3 6 12 7
K0748.04105101 D Cranb 5 Mioxt 213458 7 5 13 17 1,3 6 12 7
K0748.04206100 D Cranb 6 M0 25417108 6 14 17 1,8 6 12 15
K0748.04206101 D Cranb 6 Miox1 25 41,7108 6 14 17 1,8 6 12 15
K0748.04206120 D Cranb 6 M2 25417108 6 14 19 1,8 6 12 15
K0748.04206121 D Cranb 6 Mi12x1,5 25 41,7108 6 14 19 1,8 6 12 15
K0748.04308120 D Cranb 8 M12 33 54 1210 8 19 19 2,3 6 13 20
K0748.04308121 D Cranb 8 Mi2x1,5 33 54 1210 8 19 19 2,3 6 13 20
K0748.04308160 D Cranb 8 M6 33 54 1210 8 19 24 2,3 6 13 20
K0748.04308161 D Cranb 8 Mi6x1,5 33 54 1210 8 19 24 2,3 6 13 20
K0748.04903060 D Cranb 3 M6 14 255 6 5 35 8 10 0,8 3,5 8 2
K0748.04903061 D Cranb 3 M6x0,75 14 255 6 5 35 8 10 0,8 3,5 8 2
K0748.14004060 D HepXXaBetoLLas cTanb 4 M6 18295 6 6 4 10 10 1 3,5 9 2
K0748.14004061 D HepXxaBetoLas cranb 4 M6x0,75 18 295 6 6 4 10 10 1 3,5 9 2
K0748.14004080 D HepXxasetoLLas ctanb 4 M8 18295 6 6 4 10 13 1 3,5 9 2
K0748.14004081 D HepXXaBetoLLas cTanb 4 M8x1 182956 6 4 10 13 1 3,5 9 2
K0748.14105080 D HepXaBetoLas cranb 5 M8 21 345 8 7 5 13 13 1,3 6 12 7
K0748.14105081 D HepXxasetoLas ctanb 5 M8x1 213458 7 5 13 13 1,3 6 12 7
K0748.14105100 D HepXXaBetoLLas cTanb 5 MI0O 2134587 5 13 17 1,3 6 12 7
K0748.14105101 D HepXxasetoLLas cranb 5 Mi1Ox1 21 3458 7 5 13 17 1,3 6 12 7
K0748.14206100 D HepXxasetoLas cranb 6 M0 25417108 6 14 17 1,8 6 12 15
K0748.14206101 D HepXXaBetoLLas cTanb 6 Miox1 25 41,7108 6 14 17 1,8 6 12 15
K0748.14206120 D HepXxasetoLLas cTanb 6 Mi2 25417108 6 14 19 1,8 6 12 15
K0748.14206121 D HepXxasetoLuas ctanb 6 Mi2x15 25 41,7108 6 14 19 1,8 6 12 15
K0748.14308120 D HepXXaBetoLLas cTanb 8 Mi12 33 54 1210 8 19 19 2,3 6 13 20
K0748.14308121 D HepXxasetoLLas cTanb 8 Mi2x1,5 33 54 1210 8 19 19 2,3 6 13 20
K0748.14308160 D HepXxasetoLas cTanb 8 Mi16 33 54 1210 8 19 24 2,3 6 13 20
K0748.14308161 D HepXXaBetoLLas cTanb 8 Mi6x1,5 33 54 1210 8 19 24 2,3 6 13 20
K0748.14903060 D HepXaBetoLLas ctanb 3 M6 14 255 6 5 35 8 10 0,8 3,5 8 2
K0748.14903061 D HepXasetoLLas ctanb 3 M6x0,75 14 255 6 5 35 8 10 0,8 3,5 8 2

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

2/2



